

粉碎性骨折术后果次日就能走

潍坊市中医院“跟骨反牵器”显奇效

本报29日讯(记者 赵松刚 通讯员 赵长林)25日,在潍坊市中医院骨科手术室内,专家将一只长约8厘米呈F状的小巧器械——“跟骨反牵器”,撑开一位患者的粉碎性骨折足跟,利用反向用力将塌陷足跟复原固定,术后第二天王先生就摆脱了钻心疼痛,开始下地走路。

王先生家住寒亭区,一周之前不慎从高处坠落造成跟骨粉碎性骨折,送入就近医院后,医生

认为王先生骨折情况复杂,传统的撬拨复位石膏固定不能适用,而钢板内固定术后可能会出现皮肤感染和坏死,医生慎之又慎,而这一切还要等待完全消肿后才能手术。

王先生询问了多家医院后,才明白跟骨虽小但却复杂难治,有时让专家也“有力使不上”,特别是怎样避免术后疼痛和跛腿等仍然是该领域内的一道难题。

24日,王先生来到市中医

院寻求治疗,手足外科冯云华主任接诊以后,为其制定了“跟骨反牵器”治疗的手术方案,王先生以前从来没有听说过这种治疗方法,对此半信半疑,经过冯主任为其讲解之后,终于打消了心中的疑虑,接受了这一方案。

25日,王先生被送入手术室,冯云华主任在C形臂透视辅助下为其实施手术,在足跟一侧做一不足5cm切口,然后插入专用撬拨器将塌陷的骨折缓慢

顶起,助手施用手法协助,在电视透视下可以看到陷落的骨折面被逐渐复位,术者拿1枚小螺钉快速拧入骨质内,再拿1个8cm长的“反牵器”嵌入跟骨,徐徐撑开,透视下可以看到变形的跟骨被逐渐复原。整个过程大约需要30分钟,手法轻巧,干净利落,出血很少,切口只须缝几针即可。

术后第二天,王先生在医护人员鼓励下,下地迈出了骨折后

的第一步,疼痛随之消失。据潍坊市中医院手足外科的医生介绍,等住院观察5天之后,王先生就可以出院回家了。

据介绍,这种名为“跟骨反牵器”的治疗器械,是由潍坊市中医院自主研发而成,它的出现成功避免了传统方法术后易发的跛脚等遗留问题,卫生部在论证之后将其手术路径确定为国家临床指南。



绿化带遭毒手

30日,在潍县中路和玉清街路口北侧,一段绿化带内的树木被连根拔起。负责该路段卫生的环卫工人告诉记者,28日清晨她到岗的时候发现该路段的树木已经遭到破坏,从现场来看,极有可能是大货车不慎驶入,碾压所致。

本报记者 吴凡 摄影报道

女友脚放椅子上被网管制止 网吧里暴小伙拿刀就捅

本报8月30日讯(记者 赵磊)女孩在上网时,将脚搭在椅子上,被打扫卫生的网管制止。其男友嫌网管口气不好,与其发生争执,持刀捅伤网管腹部。29日,记者采访了解到,嫌犯陈某已经被奎文警方抓获。

8月11日凌晨,男子陈某到奎文区南湖村一家网吧上网,正好女友小吴也在。两人一直玩到凌晨4点多,到了凌晨5点,网吧的一名网管过来打扫卫生,看见小吴把脚搭在椅子上,就喊了一句让她把脚拿下来。小吴因为睡着了,没有听见,网管又大声喊了一句,小吴听见后放下了脚。但是,旁边的陈某不乐意了,自己女友被网管这样吼,与网管发生了口角。

两人骂了几句,网管就走开了,小吴也拉着陈某离开。陈某

两人已经走到网吧门口,准备离去。陈某心里一直憋着气,于是又折回去,找到刚才那名网管。两人一言不合,开始大打出手,期间,陈某不敌对方。于是,陈某掏出随身携带的刀子,朝着对方腹部连捅数刀。之后,陈某和女友大摇大摆地离开了网吧。

受伤的网管被同事送往医院,经过诊断,网管腹部中了四刀,刀口伤及肠子。网管的伤势为重伤,经过治疗已经脱离危险。

新华路派出所民警接到报案后,经过侦查,发现嫌疑人的女友在一家KTV上班,陈某经常晚上去接她下班。26日凌晨1点多,经过两个夜晚的蹲守,民警终于将再次出现的陈某抓获。目前,犯罪嫌疑人陈某已经被刑事拘留。

昌泰润合花园庆开工

唱响未来

歌唱比赛

一等奖一名: 1000元礼品!

二等奖两名: 700元礼品!

三等奖五名: 500元礼品及精美中秋月饼礼盒!

开发商: 潍坊昌泰置业

报名电话: 0536—7366077 7366088

项目地址: 潍县中路与寒祥街交叉口东南角